

**Обращение Председателя Организации
«Российское движение школьников»
Сергея Николаевича Рязанского**

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с началом нового учебного года. Надеюсь, что год будет полон успехов, радостей и полезных открытий.

Вместе с вами в новый сезон вступает и Российское движение школьников. Нас ждет много важных событий. Теперь каждый ученик может официально стать членом РДШ, подав заявление о вступлении на сайте. Создана система мотивации: участвуя в проектах, наращивая компетенции, можно двигаться к самому высокому статусу «Активист РДШ».

Вас ждут традиционные уже знакомые проекты, такие как «Добро не уходит на каникулы», «Я познаю Россию», «РДШ-Территория самоуправления», «Классные встречи» - где можно развивать навыки и умения, сформированные на предыдущем этапе.

Кроме того, в этом сезоне у РДШ много новых экспериментальных проектов, в которых каждый найдет для себя что-то интересное. РДШ предлагает вам погрузиться в мир истории своей семьи, задуматься об экологии, научиться правильному и безопасному поведению в интернете, завести свой блог, придумать дизайн школы. Некоторые из этих проектов предложены вами, активистами РДШ. Мы всегда ждем ваших предложений и откликов.

Давайте общаться, обмениваться идеями, вместе развивать нашу Организацию.

Герой России, летчик-космонавт РФ,
Председатель РДШ



С.Н. Рязанский